

缤纷夏日 国际海滨度假 青岛三日游380元/人 持本券可抵100元 山东省国旅聊城分社 旅游热线: 0635-2991234

有的摁不响 有的“残废”了

有的公交车下车铃变“哑巴”

本报聊城5月25日讯(记者 张召旭) 记者调查发现,在城区多条公交线路,靠近下车门扶手上的红色按钮“哑”了,按下去没有任何反应,有的连下车铃都没了。

“下车!下车!”25日上午,6路公交车快到达百货大楼站点时,一名男乘客从车厢后面挪到了下车门附近,因为挤在车门的乘客较多,男乘客便高嗓门,连吼几嗓子提醒

司机,怕耽误自己下车。“下车铃坏了,只能喊几声提醒司机。”

记者在6、18、7路等多条公交线路发现,除一些旧车上没安装公交门铃外,大多数公交车后门扶手上都有门铃装置。但记者试着按了几遍,除新上的公交车外,几乎所有门铃都没反应,俨然成了一种摆设,甚至有些下车铃掉了,安装下车铃的地方漏出一个圆洞,能看到电线。乘客们也

对门铃熟视无睹,只要发现下车的人较多,都会自觉地吆喝一声。

乘客郭晓然说,很久之前就注意过公交车下车铃,“下车铃很有用,车上拥挤、声音嘈杂时,司机可能听不到乘客的下车要求,有了下车铃提示,这一问题就很好解决了。”记者采访多位乘客,多数人都对公交车使用门铃赞成,有的还认为应该多装几个。

聊城公交集团工作人

员解释,无人售票公交车上一般都配有下车铃,但时间一长,有些车线路老化按钮不管用,还有些人为损坏了。“这些下车铃的使用寿命非常短,我们也和厂家沟通过,但厂家也没有好的办法。”这位负责人说,为方便乘客上下车,按照规定,无人售票公交车每站都停,这样就不用按铃了。考虑到上述因素,已经损坏的下车铃没再维修。

百辆废旧车 车棚“睡大觉”

物业:居民自己处理掉吧

本报聊城5月25日讯(记者 张召旭)

“别看这个车棚不大,废旧的摩托车和自行车得一百多辆。”市民刘先生称,他们小区废旧的摩托车和自行车占了车棚不少空间,却一直没人清理。部分车主表示,旧车卖不了几个钱,扔了太可惜,只好任由车在车棚里放着。

25日,记者在多个小区看到,很多废旧摩托车停在小区车棚里无人问津。大部分车辆车身上落满灰尘,锈迹斑斑,显然很久没人骑过。“很多居民有私家车,没私家车的也都骑电动车,这些旧摩托车和旧自行车没人骑了,就闲置在车棚里。”聊城人民医院第三家属院车棚管理员说,闲置车辆尤其是摩托车太占地方,物业工

作人员也没权利给别人处理掉,给车棚管理和居民停放车辆带来很多不便。

“我两年前换了汽车,摩托车就不骑了。买摩托车四千多,才能卖两三百,实在舍不得,只好放在车棚里。”小区居民吴先生说,摩托车没有好的处理办法,他只能放在车棚。

做废旧车辆回收生意的孙先生说,旧摩托车都不值钱,好点的收购价一般在500块钱左右,有的摩托车收回来直接了部件卖废铁,太旧的摩托车都不愿意收。“收来也没用,太旧的车没有能回收利用的部件。”

该小区车棚管理员说,车棚是小区居民共用的地方,希望居民能自觉把废旧的摩托车和自行车处理掉,给其它车辆腾个空。

真悬!

25日下午,济聊高速上发生一起交通事故。一辆给孩子看完病回家的面包车侧翻,孩子受到惊吓,车上没有人员伤亡。高速路路政、交警和120三部门联手,40分钟清理完现场,事故原因正在进一步调查。

本报记者 杨淑君 通讯员 贺宁 摄



福特嘉年华

2011款福特嘉年华惊艳惊世登场 3000元节能补贴+2年0利率信贷优惠



福特麦柯斯 最低首付 39800+0利率

福特福克斯 2年0利率信贷优惠+ 最低日付56元即可轻松驾驭



轻松购,快乐GO!

福特弯道极速挑战赛,够英雄!你就GO!

福特邀你踏上热血沸腾的赛道征程!成功购买2011新福特蒙迪欧致胜,即可成为“福特弯道极速挑战赛”特邀嘉宾,唤醒你心底的速度激情!(仅限比赛城市有效)

●老客户带新客户成功购买任意车型,可获得丰厚礼品!

●到店参与试驾活动,好礼相送!活动日期:即日起至6月30日。

2011款福特嘉年华5月18日惊艳惊世登场!活动详情请洽当地长安福特经销商。

福特蒙迪欧-致胜

2011新福特蒙迪欧-致胜 2.3L时尚型 159800元起 弯道极速挑战赛邀你点燃激情



精孔十年 非凡庆典 长安福特·2001-2011



长安福特马自达 荣誉出品

上述信贷项目尚未覆盖所有福特经销商,详情请以当地经销商实际情况为准。客户实际首付金额及信贷审核条件以金融机构贷款审核决定为准。

聊城金福汽车销售服务有限公司

聊城市东昌府区柳园工业园内

0635-8534188



感受非凡

www.ford.com.cn 800-810-8168 400-887-7766